

Lt:ldr

【本报讯】国会议员张育浩(Daniel Johan)高度赞赏印尼民众表现出让世界关注的友好态度。因为来自各国的头陀僧/苦行僧(Thudong)在步行前往婆罗浮屠寺时,受到民众良好的待遇。

在以穆斯林为主流的社会中,印尼能展现出信徒之间的和谐关系,也能够彼此关爱。同样的,佛教的宗教活动,也得到好地方而且受到所有宗教团体的欢迎。

张育浩说:“我们感谢一群外国头陀僧跨越多国前往婆罗浮屠寺进行精神之旅。他们为印尼带来了良好的声誉,并加强不同宗教、人种和民族之间的兄弟般情谊。”

因此,这位民族复兴党(PKB)中央领导理事会主席也赞赏跨信仰和跨种族社区的所有力量,包括卢特菲(Habib Lutfi)、宗教长老、神父和牧师。

他说:“他们很自然地表示欢迎和表露出兄弟般情谊,这些表现都引起世界的关注,并且受到许多国家的赞扬,以穆斯林为

# 恭祝卫塞节快乐

## PKB:感谢印尼成为世界关注的焦点



陈海明(Muhaimin Iskandar)、张育浩、科尔文(Kevin Wu)与YM Sri Pannavaro Maathera、释传雄(Suhu Beni)和其他僧伽成员合影

主流社区的印尼,原来是充满兄弟情谊的国家。”

来自西加里曼丹的立法委员张育浩表示,兄弟情谊和欢迎是印尼民众真正的实质。

张育浩说:“因为不仅我们欢迎头陀僧,在各

地也表现出同样的态度,比如西加里曼丹山口洋市正在举办卫塞节嘉年华。”

2023年6月3日周六,在山口洋举行的卫塞节嘉年华,也受到了各阶层民众的欢迎。

此前,在国会举行的民族复兴党全国卫塞节反思活动,也是印尼保持多样性的另一个实例。

张育浩继续说道,在国会大厦举行的卫塞节反思活动,在印尼佛教史上是首次的活动。

他说:“民族复兴党也感谢所有乐意出席并向领导人和人民代表提供重要意见的所有比丘区长老。”

张育浩解释说,僧侣社区传递的信息,是让领导人和人民代表保持敏感性,站在贫苦人民的一边。领导人和人民代表必须成为解决问题的人们,而非抛弃他们的人民。

张育浩说:“我们代表民族复兴党,感谢印尼所有佛教徒,并祝贺他们卫塞节快乐。”

## 万隆福清同乡基金会银会举办联欢



吴金祥致词

【万隆讯】福清同乡基金会属下融合银会于5月31日在苏迪曼路的会所大礼堂举办2023年第七届第二次聚会。约有550位来自万隆本市、展玉(Cianjur)、苏加巫眉(Sukabumi)、牙律(Garut)和楠榜(Lampung)的银会会员莅临联欢,交流并观赏精彩的歌舞节目。



福清理监事们和林财兴合影

晚6.30,福清同乡基金会元老林财兴先生来到了现场,由黄金妹、王湧、吴金祥、纪传坚等迎接并安排就座在主宾席。其他理监事也都已到现场,各就

各位,各司其职。7时,银会联欢会由两位司仪李雄聪(Andy Lee)和郑盛楠主持。理事代表吴金祥致词欢迎来自本市及各地银会会员莅临

参加今晚第七届第二次的银会联欢。自从疫情的最后阶段组成的银会,到今晚已经24个月,剩下年的时间,这届银会就结束了。藉着银会联欢使我们

能联谊,建立亲善如手足的友谊,支持融和银会,也就代表会员们都为社会福利慈善和教育工作贡献了力量,因为福清同乡基金会成立银会的目的也就是

为了慈善和教育。众所周知,福清同乡基金会于1999年创办了万隆第一个的融华华文教育中心。一直到今天,从我们华文教育中心学成毕业,会讲华语的年轻人很多很多。还有融华音乐中心,教的乐器有手提琴、钢琴、吉他和萨克斯风。学员还能学中国乐器:二胡、古筝、扬琴等等。我们衷心感谢各位一如既往地支持融和银会,使我们能更多地作慈善,更好地作好教育事业。感谢筹委会同仁、舞蹈组老师和舞蹈员在台前幕后的辛劳,感谢来自各方献唱的朋友们,你们的参与使我们银会上的助兴节目更精彩,带来更多的欢乐。(雪妮报道)



陈文雄、杨后椿、杨丽华与孙女



福清妇女组理事在现场



献唱歌手风姿



福清基金会主席王湧(左3)与客联理事吴文永、郭伟庆伉俪、游宏敏等



青龙太极组黄宣梁伉俪(右3、4)、郭建坤伉俪(左3)和组员们

## “世界机关王大赛-印尼区”赛事竞争激烈 机关整合比赛与机器人任务比赛 各地学校多有斩获

【本报讯】“2023世界机关王大赛-印尼区”于5月27日上午8时,在Tarumanagara大学进行开幕典礼。此次竞赛分为:“机关整合赛GM”、“机器人任务赛R4M”及“积木创客盃”共有50支中小学队伍参赛,各学校来自雅加达、万丹、西爪哇、中爪哇、东爪哇、北苏门答腊和北苏拉威西省。希望选出印尼代表队以参加8月的2023世界机关王大赛,继续为印尼争光。此赛是2023年1月举行的地区赛的延续,也是参

加8月3日在台湾地区举行国际赛的选拔赛。荣获2018年R4M初中组金牌得主,来自雅加达台湾学校(Jakarta Taipei School)的俞宏恩同学分享:虽因疫情停办比赛,但2022年10月与泗水台湾学校(Surabaya Taipei School)缔结同盟后,林果老师长达六个月于周末远距教导,且方雅龄老师认真陪训下,此次虽仅获得高中组银牌,表示有些失望但不灰心,接下来将准备增加练习,瞄准国际赛且盼获殊荣。

首度参赛初中组即荣获金牌的泗水台校洪翊婷同学分享:在建置积木机关时,团队不断讨论各种空间运用、物理结构问题的组装可能,面对想像成品与实际执行落差,只能不断协议、调整重新制作。在竞赛当天,却遇到机关组装不如预期的情况,团队只能紧急想出利用棘轮原理的新机关,顺利克服当下难关!学生表示,自去年10月开始集训且过程辛苦,却能实际感受到团队合作、逻辑推理

及空间思考的学习成就,首度参加且获得国内赛金牌,今年8月能代表印尼队,前往台湾地区参与国际赛,很兴奋。同样地,首度参与机器人任务赛初中组,即获得银牌的泗水台校陈温雄分享,很高兴今年能参赛,庆幸能与雅台校长们互相交流学习。虽仅获得银牌,但从竞赛经验中学到了,修改、编写程式、加强马达动力,是未来的工作任务,盼在未来国际赛有更好的表现。



泗水台湾学校机关整合赛Greenmech初中组金牌

世界机关王大赛印尼区域赛自2017年举办,自2005年以来在全球举办,分为4个竞赛项目,即Greenmech、Robot for Mission、Greenmech Junior和Programmer Junior。此竞赛以科学原理为基础,融合STEAM: Science 科学、Technology 科技、Engineering 工程、Art 艺术及 Mathematics 数学,五个面向的学习与发展,设立三种不同的赛事:“机关整合赛”、“机器人任务赛”及“积木创客盃”,让参赛者应用课堂中所学的科学概念、科技知识,透过积木、动手实作及运用程式编写等方式发挥巧思及创意,达到推动创意科学教育之目的,也提供学子们一个尽情发挥、表现的舞台。



机器人任务赛R4M初中组银牌



比赛现况



雅台校机器人任务赛R4M高中组银牌